

Тбилисские динамовцы выигрывают с крупным счетом

Команда горьковского «Торпедо», впервые принимающая участие в розыгрыше первенства СССР по классу «А», неудачно начала сезон: после трех встреч не набрала ни одного очка. Позавчера горьковчане потерпели поражение в Тбилиси от местных динамовцев. Причинами неудач горьковчан являются отсутствие опыта, слабая техническая подготовка футболистов.

Игра представляла интерес лишь в первой половине, когда, несмотря на ощутимый, территориальный перевес хозяев поля, горьковчане стойко оборонялись, отражая все атаки. Счет был открыт тбилисцами лишь на последних минутах: приняв мяч на штрафной площадке, Тодрия послал его в сетку ворот.

Во второй половине тбилисцы продемонстрировали высокие спортивные качества, показав, что они физически, технически и тактически хорошо подготовились к сезону. Команда одинаково сильна во всех линиях и особенно в нападении, игра которого, наряду со свойственной южанам стремительностью, получила большую тактическую осмысленность и остроту. В отличие от прошлых лет динамовцы не злоупотребляют обводкой, умело заменив ее передачами мяча в одно касание. Значительно лучше играют динамовцы и головой. В этом, несомненно, заслуга старшего тренера, заслуженного мастера спорта М. Якушина.

Располагая хорошим резервом игроков, тбилисцы имеют возможность варьировать состав команды и, в частности, нападения. Так, в отчетном матче в качестве центрального нападающего успешно выступил А. Пайчадзе.

После того, как на 55-й минуте ошибка вратаря Шевлякова, выронившего мяч из рук, позволила тбилисцам забить второй гол (А. Пайчадзе), горьковчане, видимо, пытаясь уберечься от поражения с крупным счетом, почти всей командой ушли в защиту. В этих редких атаках участвовали лишь один или двое нападающих. Это значительно облегчало задачу тбилисцев.

В течение двух минут мяч еще дважды побывал в воротах торпедовцев. Сначала это сделал Тодрия, ударом головы прервавший продольную передачу Джоджуа, затем А. Пайчадзе, получивший мяч от прорвавшегося по левому краю Сарджвеладзе. Пятый мяч уже после гонга забил капитан динамовцев Гогоберидзе, и матч окончился со счетом 5:0 в пользу тбилисского «Динамо».

Итак, динамовцы столицы Грузии второй раз подряд победили с крупным счетом.

Дублирующими составами победили горьковчане — 2:1.

А. Акимов, заслуженный мастер спорта.

“Советский Спорт”, 21.04.51